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Присутні: проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. Сітовський А.М., 

доц. Степаненко В.В., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., 

ст. викл. Кирилюк В.В., доц. Шевчук Т.Я., доц. Якобсон О.О., доц. Лавринюк 

В.Є., доц. Гайдучик П.Д., проф. Колесник Г.В., проф. Галей М.М., Колихан 

В.П., Степан Б.Т., Ікало Т.Р., Бухвал А.В., Мельничук В.О., Антропова В.Ю. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про вдосконалення освітніх програм та навчальних планів 2023 року для здобувачів 

вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація галузі знань 22 Охорона 

здоров’я з урахуванням пропозицій та потреб зацікавлених сторін (стейкхолдерів) щодо 

цілей освітніх програм та програмних результатів навчання.  

СЛУХАЛИ: Завідувач кафедри, проф. Андрійчук О.Я. повідомила, що метою 

зустрічі є обговорення та узагальнення пропозицій стейкхолдерів щодо вдосконалення 

освітньої програми Фізична терапія, ерготерапія та навчального плану для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, освітньої програми Фізична терапія та 

навчального плану для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 227 Терапія та реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров’я, аналіз 

зовнішніх рецензій. 

ВИСТУПИЛИ:  

Андрійчук О.Я. – гарант ОП– представила відгуки стейкхолдерів про проект освітньої 



програми Фізична терапія, ерготерапія 2023 року для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти: Попович Д.В. – доктора медичних наук, професора, завідувачки кафедри 

фізичної терапії, ерготерапії та фізичного виховання Тернопільського національного 

медичного університету імені І.Я. Горбачевського; Нестерак Р.В. – доктора медичних наук, 

професора, завідувачки кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Івано-франківського 

національного медичного університету; Криштальської А.Т. – лікаря фізичної та 

реабілітаційної медицини, завідувачки відділення реабілітації КП «Волинський обласний 

госпіталь ветеранів війни» Волинської обласної ради. 

Усова О.В. – згідно з пропозиціями і зауваженнями групи еспертів під час 

акредитації цього року ОП Фізична терапія, ерготерапія щодо зменшення обсягу ОК циклу 

загальної підготовки рекомендую зменшити обсяг ОК «Нормальна анатомія людини (за 

професійним спрямуванням)» з 9 до 8 кредитів, ОК «Нормальна фізіологія людини (за 

професійним спрямуванням)» з 8 до 6 кредитів. 

Грейда Н.Б. рекомендувала, враховуючи професійну спрямованість ОК «Основи 

ерготерапії», перевести її з циклу загальної підготовки у цикл професійної підготовки та 

збільшити кількість кредитів з 3 до 5. 

Шевчук Т.Я. зазначила, що ОК «Функціональна анатомія» має прикладну 

спрямованість для професійної підготовки здобувачів освіти спеціальності 227 Терапія та 

реабілітація, тому її слід змінити на «Функціональна анатомія у терапії та реабілітації» та 

перевести з циклу загальної підготовки у цикл професійної підготовки.  

Степаненко В.В. вказав на необхідність вилучення ОК «Основи медико-соціальної 

реабілітації» з циклу загальної підготовки.  

Ульяницька Н.Я. рекомендувала зменшити обсяг ОК «Основи медичних знань та 

медична термінологія» з 7 до 6 кредитів. 

Андрійчук О.Я. наголосила на врахуванні зауважень експертів при акредитації 

щодо великої кількості ОК, які закінчуються іспитом, що є надмірним навантаженням на 

здобувача. Запропонувала з форми контролю іспит перевести у залік такі ОК: 

Преформовані фізичні чинники, Вступ до спеціальності та науково-доказова практична 

діяльність у фізичній терапії та ерготерапії та Семіотика з основами пропедевтики, 

Терапевтичні вправи. 

Бухвал А.В. вказав на важливість клінічної супервізії на виробничих практиках 

здобувачів освіти і відповідних змінах у відповідних силабусах ОК. 

Сітовський А.М.: озвучив пропозиції працедавців з метою оптимізації кількості ОК 

вилучити з циклу професійної підготовки ОК «Коригуюча гімнастика, тейпування, 

постізометрична релаксація» розподілити змістові модулі між ОК відповідного профілю, а 

ОК «Тренування рухової активності хворих і неповносправних» перевести у цикл 



вибіркових. Запропонував збільшити з 4 до 6 кредитів обсяг ОК Обстеження, методи 

оцінки та контролю при порушенні діяльності опорно -рухового апарату, з 4 до 5 кредитів 

– ОК Фізична терапія та ерготерапія при порушенні діяльності опорно - рухового апарату 

та перенести його з 5 в 4 семестр, виконуючи рекомендації експертів при акредитації щодо 

викладання цих ОК в різних семестрах. 

Кирилюк В.В. підтримала пропозицію Сітовського А.М. і додала, що відповідний 

змістовий модуль можна включити до ОК «Методика та техніка лікувального масажу». 

Степан Б.Т. вказав на необхідність перегляду та зміни графологічної структури 

навчального плану, розмістивши професійно-орієнтовані дисципліни у більш 

послідовному взаємопов’язаному ланцюгу, що рекомендували в результаті акредитації. 

Колесник Г.В. рекомендувала дещо покращити структурно-логічну послідовність 

вивчення ОК здобувачами освіти: перевести з 7 до 8 семестру «Страхування, переміщення 

та позиціонування у фізичній терапії та ерготерапії», з 2 у 5 семестр «Фізіологія та біохімія 

рухової активності», з 5 у 4 семестр «Терапевтичні вправи», з 6 у 3 семестр «Семіотика з 

основами пропедевтики». 

Лавринюк В.Є. запропонував зменшити з 6 до 5 кредитів та перевести з 3-4 

семестру у 3 семестр ОК Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні 

діяльності серцево -судинної та дихальної систем, а обсяг ОК Фізична терапія та 

ерготерапія при порушенні діяльності серцево-судинної та дихальної систем збільшити з 4 

до 6 кредитів. Першу пропозицію аргументував вивченням методів оцінки і контролю 

діяльності ССС на ОК Основи медичних знань та медична термінологія та ОК Нормальна 

фізіологія людини (за професійним спрямуванням). 

Якобсон О.О. розповіла про результати навчання з курсу «Основи фізичної терапії 

в неврології»в рамках проекту «Зміцнення реабілітаційних послуг у системі охорони 

здоров’я», що фінансується агентством США з міжнародного розвитку USAID та 

імплементується Momentum Wheels for Humanity (MWH) та консультації зі 

стейкхолдерами щодо викладання дотичних ОК, озвучила їх рекомендації. Запропонувала 

збільшити з 6 до 8 кредитів ОК Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні 

діяльності нервової системи та перенести викладання її з 7-8 семестру у 7 семестр, 

збільшити з 4 до 6 кредитів ОК Фізична терапія та ерготерапія при неврологічних 

дисфункціях. 

Усова О.В.– гарант ОП– представила відгуки стейкхолдерів про проект освітньої 

програми Фізична терапія 2023 року для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти: Жигульової Е.О. – кандидата біологічних наук, доцента, завідувачки кафедри 

фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка; Ящук Н.М. – в.о. медичного 



директора консультативно-діагностичного центру медичного об’єднання Луцької міської 

територіальної громади; Ікала Т.Р. – лікаря фізичної та реабілітаційної медицини, 

завідувача центру реабілітації Волинської обласної клінічної лікарні.  

Гайдучик П.Д. – відповідно до вимог Стандарту вищої освіти для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти згідно з наказом МОН України №791 від 05.09.2022 р. 

пропоную ввести ОК Доклінічна допомога з основами тактичної медицини обсягом 4 

кредити.  

Ульяницька Н.Я. запропонувала ОК Моделі надання реабілітаційних послуг (на 

основі МКФ) для ОПП Фізична терапія перевести з циклу загальної підготовки в цикл 

професійної підготовки і збільшити її обсяг з 3 до 4 кредитів.  

Колихан В.П. рекомендував виключити з переліку ОК для ОПП Фізична терапія 

ОК Загальна патологія, оскільки основи загальної патології здобувачі освіти вивчають на 

бакалавраті. 

Сітовський А.М. запропонував перевести з 1 в 2 семестр та збільшити кількість 

аудиторних годин ОК Клінічний реабілітаційний менеджмент в ортопедії та травматології, 

підтримавши рекомендації стейкхолдерів в рамках проекту «Зміцнення реабілітаційних 

послуг у системі охорони здоров’я», що фінансується агентством США з міжнародного 

розвитку USAID та імплементується Momentum Wheels for Humanity (MWH) щодо 

логічної послідовності у викладанні ОК. 

Якобсон О.О. озвучила пропозиції стейкхолдерів в рамках проекту «Зміцнення 

реабілітаційних послуг у системі охорони здоров’я», що фінансується агентством США з 

міжнародного розвитку USAID та імплементується Momentum Wheels for Humanity 

(MWH)збільшити обсяг ОК Клінічний реабілітаційний менеджмент у неврології з 4 до 6 

кредитів. 

Степан Б.Т. запропонував змінити ОК Клінічний реабілітаційний менеджмент в 

онкології на ОК Клінічний реабілітаційний менеджмент в хірургії та онкології, 

доповнивши його, збільшити обсяг з 3 до 4 кредитів і перенести у 2 семестр, змінивши 

форму контролю із заліку на екзамен. 

Лавринюк В.Є. озвучив рекомендації стейкхолдерів змінити ОК Клінічний 

реабілітаційний менеджмент при дисфункціях кардіо-респіраторниої системи на ОК  

Клінічний реабілітаційний менеджмент при кардіо-респіраторних порущеннях, збільшити 

його обсяг з 4 до 5 кредитів і перенести з 3 у 1 семестр. 

Колесник Г.В. запропонувала ввести ОК Клінічний та реабілітаційний менеджмент 

в акушерстві та педіатрії, доповнивши ОК Клінічний та реабілітаційний менеджмент в 

педіатрії, перенести його з 2 у 4 семестр. 

Усова О. В. рекомендувала збільшити кількість аудиторних годин з ОК Клінічний 



реабілітаційний менеджмент в геріатрії.  

Галей М.М. запропонував ввести ОК Клінічний реабілітаційний менеджмент у 

внутрішній медицині.  

Андрійчук О.Я. представила рекомендації стейкхолдерів щодо послідовності і 

обсягів клінічних практик (ОК Клінічна практика з фізичної теапії при кардіо-

респіраторних порушеннях, ОК Клінічна практика з фізичної терапії в ортопедії та 

травматології, ОК Клінічна практика з фізичної терапії у неврології). 

Мельничук В.О. озвучила вимоги Стандарту вищої освіти та професійного 

стандарту «Фізичний терапевт» щодо організації проведення та оцінювання клінічних 

практик та пропозиції стейкхолдерів щодо уніфікації звітної документації для здобувачів 

освіти. 

Ікало Т.Р. вказав на необхідність підготовки клінічних супервізорів до проведення 

практик зі здобувачами освіти та напрацювання алгоритму оплати праці керівникам від 

баз практик, підтвердив потребу уніфікації звітної документації практикантів. 

Степаненко В.В. рекомендував ОК Методологія і організація наукових досліджень 

в сфері охороні здоров’я замінити ОК Методологія та організація досліджень у фізичній 

терапії (підготовка кваліфікаційної роботи), що має професійне спрямування і передбачає 

отримання знань та умінь магістрами спеціальності 227 Терапія та реабілітація для 

підготовки кваліфікаційної роботи.  

Бухвал А.В. вніс пропозицію щодо збільшення обсягу ОК Підготовка до ЄДКІ з 1 

до 2 кредитів і аргументував потребу у відпрацюванні практичних навичок на 

лабораторних заняттях, які треба передбачити у НП. 

Антропова В.Ю. довела до відома результати опитування студентів, їхні 

пропозиції та зауваження до якості освітнього процесу. Згідно з думкою здобувачів освіти, 

важливо,  аби на опанування практичних навичок було відведено якомога більше годин. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Внесені зміни і доповнення до ОПП спеціальності 227 Терапія та 

реабілітація, навчальних планів освітніх компонентів подати на розгляд на засідання 

кафедри. 

 

Голова                                                                     О.Я. Андрійчук 

Секретар                                                       Н. Б. Грейда 


